
Ответы на задания: 

 

Здание 1. 

1 – B, 2 – A, C, 3 – Шри-Ланка, 4 – B, 5 – E, 6 – A, 7 – E. 

 

Задание 2. 

1 – Российская Федерация (Россия), 2 – Южная Америка, 3 – государственная 
собственность, 4 – Китай (КНР), 5 – Российская Федерация (Россия), 6 – Африка, 7 – 
экваториальный / субэкваториальный климатический пояс (по Б.П. Алисову), 8 – Северная 
Америка, 9 – Центрально-Лесной заповедник, 10 – Тверская область. 

 

Задание 3.  

Часть 1. Афганистан. 1 – афганцы (пуштуны), 2 – хазарейцы, 3 – таджики, 4 – белуджи, 5 
– узбеки. 

Часть 2. 1 - Удельный вес поляков в общей численности населения (доля лиц, говорящих 
на польском языке). 2 - Российская Империя (Россия), Германская Империя (Германия) и 
Австро-Венгерская Империя (Австро-Венгрия). 

 

Задание 4. 

1 – Берлин, 1a – Польша, 2 – Эльба, 2а – Гамбург, 3 – Саксония, 3а – Лужица, 4 – Дрезден, 
4а – фарфор, 5 – Прага, 5а – Вишеградская группа (вариант с написанием через «ы» также 
верный). 

 

Задание 5. 

Фотография №1 – соляные разработки, j. 

Фотография №2 – бензоколонка (АЗС), b. 

Фотография №3 – водяная мельница, e. 

Фотография №4 – гейзер, c. 

Фотография №5 – саксаул, a. 

 


